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Керівникам департаментів (управлінь) 

освіти і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського практичного

онлайн-курсу «Медіаграмотність та цифрова безпека»

з нагоди Дня безпечного інтернету

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 10-11 лютого 2026 року відбудеться Всеукраїнський практичний

онлайн-курс «Медіаграмотність та цифрова безпека» (далі Курс).

Організаторами Курсу є Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти», Освітня платформа «4 People», ГО «Агенція сталого

розвитку та освітніх ініціатив», ГО «Українська асоціація фахівців

інформаційних технологій», а також інші громадські організації та партнери.

Зростання обсягів інформації, розвиток алгоритмів штучного інтелекту,

поширення соціальних мереж та нових форматів маніпуляції створюють як нові

можливості, так і значні ризики для всіх учасників освітнього середовища.

Особливої актуальності ці питання набувають у контексті Дня безпечного

інтернету. День безпечного Інтернету (SID/ДБІ) запровадили мережі Insafe та

INHOPE за підтримки Європейської комісії для просування безпечного та

позитивного використання цифрових технологій, особливо, дітьми й молоддю.

Представники освітнього середовища відіграють ключову роль у

формуванні культури інформаційної безпеки. Тому виникає нагальна потреба у

підвищенні їхньої цифрової компетентності, умінні протидіяти дезінформації,

розпізнавати ризики онлайн-середовища та створювати безпечний цифровий

простір у закладах освіти.
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Курс спрямований на розвиток навичок, необхідних для захисту учасників

освітнього процесу від онлайн-загроз, формування інформаційної стійкості та

створення безпечного цифрового освітнього середовища.

Курс охоплює як теоретичні основи, так і практичні завдання, що

допоможуть освітянам застосувати їх на практиці. На Курсі будуть розглядатися

наступні теми: теорії медіаграмотності; цифрові навички у навчанні та освіті, які

відповідають вимогам НУШ та Рамці цифрової компетентності громадян

України; критичне мислення в цифровому середовищі; етичне та відповідальне

користування цифровими технологіями; інформаційна та дезінформаційна

екологія; цифровий добробут; кібербулінг та кіберагресія; кібергієна та цифрова

безпека: організаційного-правовий аспект; конфіденційність даних та цифрові

права; шахрайство в онлайн-середовищі, кіберзагрози та персональні дані;

інтернет залежності та як з ними боротися; соціальні мережі: алгоритми та вплив

на поведінку; цифрова репутація та персональний брендинг; психосоціальні

наслідки надмірного користування цифровими технологіями; маніпуляції та

методи перевірки фактів. «AI-фейки, дипфейки та цифрові аватари: нова

реальність інформаційної безпеки».

Курс адаптований для представників освітнього середовища, зокрема,

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників (для керівників

закладів освіти, науково-методичних установ, науковців, студентів, вчителів), а

також буде цікавий всім, хто має бажання підвищити рівень цифрової

компетентності, медіаграмотності, безпечного використання інтернету, постійно

навчатися та вдосконалюватися.

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної, загальної

середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти,

спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники закладів

післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів освіти,

начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти закладів освіти

та інші зацікавлені особи.

Навчання у якості слухача безоплатне. Усі учасники отримають доступ до

сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

В рамках заходу передбачено підвищення кваліфікації освітян 6 годин /

0,2 ЄКТС, або 15 годин / 0,5 ЄКТС відповідно до освітніх програм підвищення

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на сайті

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні

послуги. Підвищення кваліфікації» за покликанням

https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-posluhy-pidvyshchennia-kvalifikatsii/osvitni-

prohramy/

Для участі у Всеукраїнському практичному онлайн-курсі

«Медіаграмотність та цифрова безпека»  просимо зареєструватися до 9 лютого

2026 року за покликанням: https://forms.gle/J3x2gcKrT94bdRNj8

Деталі участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на

вказані при реєстрації електронні пошти за добу до початку заходу.

https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-posluhy-pidvyshchennia-kvalifikatsii/osvitni-prohramy/
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Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17;

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічно спільноти.

Директор                                                                              Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ




